



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/51

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 29. studenog 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Dean Milevoj (IDS – HNS – HSU) je na 28. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. studenog 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Možemo kazati da je stanje prometne infrastrukture u Labinskom naselju Starci u vrlo lošem stanju.

Nerazvrstane ceste oznaka N.C. 0 6.01.i N.C. 06.02. u biti su kolnički dio i nogostupi ulica u naselju Starci.

Počevši od Ulice 43. istarske divizije, Pazinske ulice, kroz Opatijsku ulicu te ulicu Mate Balote do spoja na Pulsku ulicu skoro da i nema jednog metra dužnog asfaltnog zastora ceste koji nije rezan, popravlján, sa krpanim rupama koje se svake godine opet otvore i predstavljaju opasnost za sudionike u prometu. Asfaltni zastor ceste je na više mjesta izvitoperen, ulegnut i na tim se mjestima za vrijeme kiša stvaraju lokve koje se tako zadržavaju po nekoliko dana. Nogostupi su na više mjesta prilično izvitopereni te u takvom stanju predstavljaju opasnost za pješake koji ih koriste.

Najkritičnije stanje je u ulici Mate Balote do spoja sa Opatijskom. Na jednom dijelu Opatijske ulice prema zadnjoj kući u toj ulici kolnički zastor apsolutno nije asfaltiran. Zeleni otok na spoju Opatijske i ulice 43. istarske divizije nije u potpunosti omeđen ivičnjacima. U dijelu ulice 43. istarske divizije prema Pazinskoj ulici nema ni jednog stupa javne rasvjete tako da si neki stanari u tom nizu kuća montiraju vlastitu rasvjetu pred ulazima u stanove.

Smatram da krpanje rupa na asfaltnom zastoru u spomenutim ulicama nije više prihvatljivo rješenje za stanare naselja Starci, već treba pristupiti radikalnom rješavanju svih gore navedenih problema na način da se potpuno obnovi asfaltni zastor, zamjene dotrajali ivičnjaci, naprave nogostupi tamo gdje ih nema, poprave oštećeni i izvitopereni, poduzmu sve potrebne radnje kako bi se sadašnje loše stanje prometne infrastrukture u potpunosti saniralo.

Znam da su za realizaciju svega gore navedenoga potrebna i određena financijska sredstva koja se moraju osigurati u proračunu Grada Labina, zato Vas molim da mi odgovorite kada možemo očekivati poduzimanje određenih radnji sa strane stručnih službi Grada Labina kako bi se sadašnje stanje prometne infrastrukture u naselju Starci u potpunosti saniralo.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Apsolutno se slažem sa navedenim jer su to neosporne činjenice, ali je dobro da se po tom pitanju radi i naše su stručne službe već napravile određene troškovnike koji iznose dosta velike brojeve i slažem se da apsolutno ne bi bilo u redu da se ide na pojedinačno i parcijalno krpanje prometnica odnosno trotoara. Za iduću godinu, znamo, planiramo možda i najbitniji zahvat, a to je glavna prometnica kroz naselje – Državna cesta DC 66, nedavno smo bili u Hrvatskim cestama i dogovorili smo investiciju i vjerujem da će već u rujnu iduće godine krenut kompletna rekonstrukcija prometnice uključeno sa infrastrukturnim radovima. Što se tiče prometnica unutar naselja, u toku iduće godine, koliko bude moguće, dogovorit će se radove na način da se možda one naj-naj kritičnije dijelove popravi da se neka osoba ne ozlijedi, ali pravi zahvati slijede tek 2021. godine, osim zahvata u Pazinskoj ulici koji bi se mogao realizirati krajem godine po pitanju postavljanja javne rasvjete na navedenoj lokaciji. Naselje Starci sigurno zaslužuje neki tretman i da ga na neki način i pomladimo i da na neki način prometnice idu u bolju funkciju, ali isto tako to zavređuju sva ostala naselja i moramo biti gospodari u pravoj maniri, ravnomjerni prema svima i tako će se već u idućoj godini ulagati u puno prometnica na puno različitih lokacija.“

Sa poštovanjem,

Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.